

真爱？张子萱承认与陈赫恋情正打离婚官司



继2日晚陈赫微博发声和前妻许情已与去年9月离婚后，“陈赫离婚”事件女主角张子萱也稍后通过微博承认和陈赫在一起了，称“我与杨一柳先生早前已开始协商分手事宜。”并爆出和老公杨一柳在法庭起诉离婚的立案报告，报告上时间是2014年，当由于杨一柳的特殊情况，两人尚未正式离婚，还在走法律程序。

1月27日23点54分，张子萱通过微博承认和陈赫在一起，称：“对不起，没有第一时间勇敢的面对，抱歉给大家带来的负面影响。我确实和陈赫在一起了，没有向家人和身边的朋友隐瞒。”并称和杨一柳先生早前已提出离婚，“我和杨一柳先生早前已开始协商分手事宜，但是他现在的状况特殊，希望大家尊重他的个人隐私。我们都是成年人，会共同面对一切。再次抱歉，我伤害的人们，感恩，一起走过艰难的朋友们。”

除了此声明，还附有和老公杨一柳在法院起诉离婚的证明，上面的日期是2014年。翻看张子萱去年6月的微博，发现张子萱那时还在和老公杨一柳高调秀庆生恩爱。对此，就有网友感慨称：“如此二人，也是醉了！”

Source from <http://ent.msn.com.cn/celebrity/news/1/355617.shtml>